

胡锦涛主席同奥巴马通电话时强调

处置不当很可能致半岛局势失控

新华社北京12月6日电 国家主席胡锦涛6日应约同美国总统奥巴马通电话,就中美关系及朝鲜半岛局势交换意见。

胡锦涛指出,中美两国在应对国际金融危机冲击、促进世界经济复苏和发展、维护世界和平稳定等方面拥有广泛共同利益,肩负着重要责任。中美双方应该共同努力,加强对话、增进信任、携手合作,妥善处理有关敏感问题,合作应对日益增多的全球性挑战,推动积极合作全面的中美关系持续健康稳定向前发展。

胡锦涛强调,作为朝鲜半岛的近邻,中方高度关注半岛局势。不久前发生的朝韩交火事件造成包括平民在内的人员伤亡和财产损失,中方对此深表遗憾,对目前事态深为担忧。朝鲜半岛是安全局势很脆弱的地区。尤其是当前形势下,如果处置不当,很可能导致半岛紧张局势轮番升级,甚至失控,这不符合有关各方的共同利益,也是我们极不愿意看到的。当前形势下,当务之急是要冷静理性应对,坚决防止局势进一步恶化。

胡锦涛指出,实现半岛无核

化,通过对话谈判以和平方式解决朝鲜半岛核问题,维护朝鲜半岛和东北亚和平稳定,是中方的一贯立场,也是中方处理朝鲜半岛核问题及有关问题的出发点和落脚点。长期以来,中方为此作出了不懈努力。中方始终认为,对话谈判是解决朝鲜半岛核问题及有关问题、实现半岛长治久安的唯一正确途径。形势的发展进一步证明了重启六方会谈的重要性和紧迫性。

胡锦涛强调,要缓和、不要紧张,要对话、不要对抗,要和平、不要战争,这是朝鲜半岛南北双方人

民和国际社会的强烈愿望和呼声。中方已提议举行六方会谈团长紧急磋商。中方愿就朝鲜半岛局势同美方及有关各方保持密切沟通和协调,共同维护朝鲜半岛和东北亚和平稳定。

奥巴马表示,美方愿同中方发展伙伴关系。朝鲜半岛局势影响整个东亚安全。为实现朝鲜半岛无核化的共同目标,消除半岛不稳定的危险,维护东北亚安全环境,美方愿同中方密切合作。美方希望通过有成效的对话和接触和平解决半岛问题,将就此同中方保持沟通。

罗志军李鸿忠分别担任苏鄂省委书记

据新华网北京12月6日电 日前,中共中央对江苏、湖北两省省委主要负责同志职务进行了调整:罗志军同志任江苏省委书记,梁保华同志不再担任江苏省委书记、常委、委员职务;李鸿忠同志任湖北省委书记,罗清泉同志不再担任湖北省委书记、常委、委员职务。

罗志军 1951年11月生,辽宁凌源人。2003年4月任江苏省委常委、南京市委书记,2007年12月任省委副书记,2008年1月任省长。

李鸿忠 1956年8月出生,山东昌乐人。2007年11月任湖北省委副书记,2008年1月任省长。中央决定,科技部原党组书记李学勇任江苏省委委员、常委、副书记,提名江苏省省长候选人;王国生同志任湖北省委副书记,提名湖北省省长候选人。王国生原为江苏省委副书记。

韩国开始海上实弹射击训练

声称是“一次例行的训练”,朝鲜警告不要轻举妄动

新华社首尔12月6日电(记者 姬新龙) 韩国海军新闻办公室6日上午证实,韩国当天开始了海上火炮实弹射击训练。

韩国国防部和联合参谋本部新闻办公室拒绝证实韩国在海上举行射击训练的消息,也不愿披露训练的时间、地点与规模,只声称这是“一次例行的训练”。韩国新任国防部长官金宽镇当天向韩国媒

体记者表示,“训练是在平时的地点举行的”。

韩国联合通讯社等媒体援引韩国军队联合参谋本部消息报道说,韩国从当天起至12日在西部、东部、南部海域的29处举行海上射击训练,其中西部、东部和南部海域分别为16处、7处和6处。军方说,西部海域的训练地点包括靠近存在争议的“北方界线”的大青

岛附近海域,但实弹射击是在大青岛西南方海域朝着西南方向举行。东部海域的训练地点以江原道江陵以东方面和郁陵岛近海为最北,距离朝鲜较远。

尽管韩国方面称此次射击训练是在“北方界线”以南的韩国领土和海上举行的正当演习,但针对韩美将举行后续联合军演和在离朝鲜很近的“西海五岛”之一的大

青岛海上举行实弹训练,朝鲜中央通讯社5日表示,韩国要对其军事挑衅行动可能带来的后果“深思熟虑”,不要轻举妄动。

位于朝韩有争议的西部海域“北方界线”附近的白翎岛、大青岛、小青岛、延坪岛和隅岛被称为“西海五岛”。这些岛屿由韩国控制。11月23日,朝韩在延坪岛附近海域发生了互相炮击事件。

苗方清颜专业祛痘中心
苗方 专治 全国连锁
痘 粉刺 痤疮
 地址:中州路数码大厦 A1407
 电话:639802667



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占据了90%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费

